



**Nr. 12/43/2023 din 17.11.23**

**Agenția de Governare Electronică**

În scopul asigurării implementării recomandărilor din Hotărârea Curții de Conturi nr. 14 din 26.04.2022 cu privire la Raportul auditului performanței cu tema: „Măsurile întreprinse și resursele investite în implementarea și dezvoltarea Sistemului informațional automatizat de gestionare și eliberare a actelor permise (SIA GEAP) contribuie la atingerea scopului și obiectivelor stabilite?” și având în vedere că la moment Agenția de Governare Electronică este la etapa de dezvoltare a noii versiuni a SIA GEAP, Agenția de Mediu solicită respectuos întreprinderea acțiunilor pentru a se asigura implementarea următoarelor recomandări din Raportul de audit menționat:

recomandarea 8.5. „să examineze oportunitatea și posibilitățile integrării Sistemelor Informaționale proprii aferente gestionării și emiterii actelor permise deținute și, după caz, să asigure achimbul de date în SIA GEAP, în vederea eficientizării resurselor utilizate, precum și contribuirea la atingerea scopului Registrului actelor permise (subpct. 4.1.2. și subpct. 4.1.4.)” în acest context rugăm respectuos să examinați posibilitatea tehnică de integrare a SIA MD (managementul deșeurilor) cu SIA GEAP în vederea asigurării schimbului de date în procesul de emiterie a actelor permise în domeniul gestionării deșeurilor;

recomandarea 3.1. „Unitatea de Implementare a Proiectului Băncii Mondiale de Ameliorare a Competitivității în comun cu Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Agenția de Governare Electronică și cu autoritățile emitente indicate în Nomenclatorul actelor permise, să asigure implementarea graduală a Submodulului/Subsistemului „Eliberarea actelor permise în construcții de către autoritățile publice locale”, cu identificarea resurselor necesare în acest sens, elaborarea și aplicarea unui plan de acțiuni în acest sens (subpct.4.1.3.)” în acest context rugăm respectuos implementarea graduală cu rol de expert extern în cadrul Submodulului/Subsistemului „Eliberarea actelor permise în construcții de către autoritățile publice locale”, parte componentă a SIA GEAP o dată cu lansarea versiunii doi a SIA.

**Director**

**Gavril Gîlcă**



MD-2005 mun. Chișinău, str. Albișoara 38, Tel. (022) 820-770, E-mail: am@am.gov.md, Web: <http://am.gov.md>

**Nr. 12/24/2023 din 18.08.23**

**PLATFORMA  
DE INTEROPERABILITATE (MCONNECT)**

Agencia de Mediu roagă respectuos să ne furnizați date despre genul de activitate a persoanei juridice. Acestea vor fi utilizate pentru completarea/verificarea automată a unui câmp al Autorizației pentru emisia în atmosferă a poluanților de la surse fixe de poluare.

Actul menționat se emite conform Legii nr. 160/2011 *privind reglementarea activității de întreprinzător*, prin intermediul **SISTEMUL INFORMAȚIONAL AUTOMATIZAT DE GESTIONARE ȘI ELIBERARE A ACTELOR PERMISIVE** care este administrat de Agenția de Guvernare Electronică.

Deasemenea, rugăm la necesitate, completarea și semnarea între părți a unei **Anexe noi la Acordul de colaborare privind utilizarea Platformei de Interoperabilitate (MConnect)**. Anexa nr. 1 se atașază.

**Director interimar**

**Vladimir Postica**